
 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: «Εξόχως ανησυχητικές διαστάσεις λαμβάνει το  στεγαστικό πρόβλημα των  στελεχών των 

Ενόπλων Δυνάμεων » 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας ως Αναφορά 

δημοσίευμα την επιστολή με αρ.πρ. 78/2024 της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας για το 

οξυμένο στεγαστικό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Σύμφωνα με την επιστολή, το στεγαστικό πρόβλημα έχει λάβει «εξόχως ανησυχητικές διαστάσεις» και 

επιδεινώνεται συνεχώς εξαιτίας της έλλειψης ενός δίκαιου και αντιπροσωπευτικού μισθολογίου για τους 

Στρατιωτικούς, της μείωσης της αγοραστικής δύναμης (βάση πληθωρισμού) του εισοδήματος καθώς και της 

αλματώδους αύξησης του κόστους ενοικίασης της κατοικίας. 

Αναφέρεται ότι «η υπηρεσία από την δική της μεριά διαθέτοντας μια περιορισμένη «δεξαμενή» 

Στρατιωτικών οικημάτων και ελλείψει σχεδίου ανοικοδόμησης νέων οικημάτων όλα τα προηγούμενα χρόνια για 

την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών του προσωπικού της, δεν κατάφερε να δώσει λύση στο παραπάνω 

αδιέξοδο που δημιουργήθηκε.»  

Επισημαίνεται ότι «κρίνεται επιτακτική η ανάγκη, ώστε η Υπηρεσία να προχωρήσει στην εκπόνηση ενός 

ολοκληρωμένου σχεδίου ανοικοδόμησης νέων οικημάτων σε ανεκμετάλλευτες εκτάσεις (ανενεργά Στρατόπεδα), 

αλλά και στην αναβάθμιση υφιστάμενων κατοικιών που δεν κατοικούνται, δίνοντας ιδιαίτερη βαρύτητα στη 

Φρουρά Λάρισας, λαμβανομένου του πλήθους των Στελεχών που υπηρετούν» και προτείνεται δέσμη σχετικών 

μέτρων. 

Ζητείται η εκδήλωση «άμεσων, είτε έμμεσων και συντονισμένων ενεργειών για την επίλυση του 

στεγαστικού προβλήματος των Στρατιωτικών, κάτι που θα επιφέρει την αναπτέρωση του ηθικού στο προσωπικό 

των Ενόπλων Δυνάμεων (ώστε απερίσπαστα να ασχολείται με την αποστολή του) καθώς και στην αύξηση της 

ζήτησης ένταξης νέων ατόμων στο δυναμικό τους.» 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και 

δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας. 

Αθήνα,  22 Οκτωβρίου 2024 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 
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